هارد وسترن دیجیتال سبز (green)
این هاردها از سری سبز وسترن دیجیتال میباشد که مانند رنگ های دیگر با اهداف خاصی ساخته شده است. معمولا وسترن برای کاربردهای مختلف هاردهای مختلفی تولید کرده است. این رنگ ها شامل سبز، آبی، بنفش، قرمزو مشکی میشود که هر کدام بر طبق ساختمان های مختلف کامپیوتری دیزاین و طراحی شده اند. 
اما کاربرد رنگ سبز وسترن 
رنگ سبز به منظور محصولی اقتصادی با ظرفیت های مختلف از 320 گیگابایت تا 2 ترابایت ساخته شد که با قیمتی بسیار مناسب در نظر گرفته شد، البته این سری از سال 2016 به بعد دیگر تولید نشد و جای آن با هاردهای رنگ آبی رنگ عوض شد. 
هاردهای سبز وسترن دیجیتال انتخاب خوبی برای استفاده در کامپیوترهای شخصی، فضای ذخیره سازی جانبی و یا برای استفاده از هاردهای بک آپ و یا برای کارکرد های مختلف برای سیستم های بازی ها مثل ps4 و سایر کنسول های بازی مناسب میباشد. 
البته دقت داشته باشید که کارکرد شما روی این هارد چقدر حائذ اهمیت است. مثلا اگر شما روی یک سیستم حسابداری شرکت بزرگ در حال فعالیت هستید، بهتر است از هاردهای ssd و یا m2 استفاده گردد. 
خوب بهتر است کمی فنی هاردهای سبز را مورد بررسی قرار دهیم. این هاردها از سرعت ذخیره سازی بسیار خوبی و هدهای حرفه ای ساخته شده اند و در هنگام بازیابی اطلاعات به خوبی اطلاعات را بازگردانی میکند. 
سرعت چرخش این هاردها معمولا 7200 دور میباشد و کمی مصرف برق آن نسب به سایر رنگ ها که روی 5200 دور میباشد بالاتر میباشد. 
بهترین گارانتی برای هاردهای سبز
گارانتی شایگان وی آی پی این هاردها را با زمان یکساله گارانتی میکند که 3 ماه اولیه این هاردها به صورت درجا تعویض میباشد و در کمترین زمان ممکنه این هارد برای شما خریداران عزیز در صورت مشکل تعویض میگردد. 
گارانتی شایگان ثبت شده در گارانتی های تعویض اتحادیه جزو گارانتی های معتبر شناخته میشود که شما عزیزان میتوانید پس از خرید با خیالی راحت از بابت گارانتی و خدمات پس از فروش خرید خود را نهایی کنید.
وسترن دیجیتال برندی جهانی و جزو 3 تا برند برتر تولید هارد در دنیا شناخته میشود.

